
УПУТСТВО ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РЕГИОНАЛНОГ ТАКМИЧЕЊА „ЋИРИЛИЦЕ, 

ЧЕДО МОЈЕ“ ЗА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

 

Поводом организовања такмичења „Ћирилице, чедо моје“ шаљемо вам неколико 

смјерница важних за организовање регионалног нивоа такмичења: 

 

 Такмичење ће се, према Календару такмичења ученика основних школа 

Републике Српске за школску 2022/23. годину, одржати у суботу, 29. априла 

2023. године.  

 Такмичење у свим регијама Републике Српске почиње у 10.00 часова. 

 Израда задатака траје 90 минута. 

 Регионално такмичење се реализује у складу са Стручним упутством о 

организовању такмичења и смотри ученика основних и средњих школа Републике 

Српске за 2022/23. школску годину.  

 Школа домаћин такмичења одређује програм такмичења у складу са Стручним 

упутством о организовању такмичења и смотри ученика основних и средњих 

школа Републике Српске за 2022/23. школску годину.  

 Школе су дужне да пошаљу пријаву тимова за учешће на регионалном такмичењу 

из Ћирилице, чедо моје школи домаћину такмичења до 26.04.2023. године.  

 У пријави је потребно навести: име и презиме ученика (4 ученика који чине тим), 

разред и одјељење, име и презиме наставника-ментора (4 ментора).  

 Само потпуни тимови (тим чине 4 ученика) могу учествовати на такмичењу. 

 Ученички радови се шифрирају на начин који одреди школа домаћин такмичења.  

 Наставници који дежурају за вријеме израде задатака не могу бити наставници: 

српског језика, историје, православне вјеронауке и музичке културе. 

 Задаци се раде хемијском оловком. Током израде задатака ученици могу писати  

графитном оловком, али су дужни предати задатке исписане хемијском оловком 

која пише плавом тинтом. 

 Током израде задатака ученици не могу излазити из учионице.  

 Није дозвољена употреба помоћне литературе и мобилних телефона. 

 Домаћин такмичења ће формирати Комисију за преглед и бодовање радова и 

Комисију за жалбе. Комисија за преглед и бодовање радова се бира од присутних  

наставника-ментора.  

 Комисију за жалбе сачињава предсједник Комисије за преглед и бодовање радова 

и још два присутна наставника ментора.  

 Након што сви ученици предају радове, дежурни наставник радове и затворене 

коверте предаје Комисији за преглед и бодовање радова.  

 Након што сви ученици предају радове, домаћин ће на видно мјесто у холу или 

на улазним вратима Школе истакнути задатке и рјешења задатака са бодовањем. 

 Комисија прегледа радове под шифрама и посебно бодује сваки задатак. По 

завршетку прегледа и бодовања Комисија на видном мјесту објављује ранг-листу 

незваничних резултата такмичења под шифрама. Незванични резултати садрже:  

шифру тима, укупни број бодова и ранг (Табела је у прилогу овог упутства). 

 Након тога ученици у пратњи ментора имају право да уложе приговор на 

бодовање у року од 30 минута. 



  Приговор подноси ученик-такмичар (представник тима), у договору са 

наставником ментором, писмено на листу папира Комисији за жалбе. Приговор 

садржи редни број задатака за који ученик сматра да није правилно бодован и 

шифру тима. 

 Комисија за жалбе је дужна да појединачно ријеши све приговоре ученика, тако 

што сваком ученику (представнику тима) који је уложио приговор омогућава да 

пред Комисијом погледа рад свог тима и добије објашњење за бодовање спорних 

задатака. 

 Након спроведеног такмичења објављују се званични резултати такмичења 

(достављена Табела) који садрже: редни број, тим (имена и презимена 4 ученика), 

назив школе и мјесто, ментори (имена и презимена 4 наставника-ментора), 

укупан број бодова и ранг. Ранг-листу сачињава Комисија у складу са Стручним 

упутством о организовању такмичења и смотри ученика основних и средњих 

школа Републике Српске за 2022/23. школску годину.  

 Ученици се награђују појединачно у складу са Стручним упутством о 

организовању такмичења и смотри ученика основних и средњих школа Републике 

Српске за 2022/23. школску годину. На дипломи и похвали је потребно написати: 

за учешће на такмичењу „Ћирилице, чедо моје“ као члан тима школе и 

освојено ___ (  ) мјесто. 

 Сви ментори (4 ментора) тима који је освојио прво мјесто добијају признање.  

 Извјештај и резултате проведеног такмичења директори школа домаћина 

такмичења достављају надлежном инспектору-просвјетном савјетнику на 

електронску адресу: smiljana.antonic@rpz-rs.org најкасније до 12 часова, првог 

уторка након проведеног такмичења. 

 Молим Вас да наведену Табелу тачно попуните, јер ће она бити кориштена за 

позивање ученика на Републичко такмичење.  

 

 

 

                                                                 Координатор за реализацију такмичења: 

                                                                                   мср  Смиљана Антонић 
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